

医疗资源: 公平比免费更重要

近日,世界卫生组织西太平洋区域办事处卫生系统发展负责人林光汶在北京接受媒体采访时称,政府有责任创建一种医疗卫生服务体系,让人们在需要时能够获得基本卫生服务,但全部免费医疗并不是政府的责任。

林光汶的解释符合世界卫生组织《阿拉木图宣言》的要旨,即人人享有卫生保健的目标,即基本医疗。其内容包括每个国家的全体公民都至少能获得基本卫生保健和第一级转诊设施;所有儿童都得到主要传染病的免疫接种;生病时人人都可得到基本药物。这也意味着,如同耕者有其田一样,病者也应有药治。当然,世界卫生组织并未提出要让政府对医疗全部免费或大包大揽,因为这可能会导致医疗资源的浪费,也不利于唤起个人负起健康的责任。

世界卫生组织的基本医疗概念与大多数中国人要求的免费医疗内容并不矛盾。更重要的是世界卫生组织一再提及的另一个问题:享有医疗资源的公正和公平。由于一般公众和穷人不能享受到大病重病公共医疗支付大部分费用的服务。而与此形成鲜明对比的是,有少部分人能获得几乎是全部的免费医疗,有些人的医疗费用甚至达到了令人咋舌的程度。

当然,世界上没有完美的医疗体系,但在公共卫生支出比例逐年增加的基础上,让个人的医疗费用和负担逐年减少,早日实现人人享有保健这一基本医疗目标,应该是努力的方向,而全部免费医疗并不符合现实。

中国青年报 (张田勘)

《新民周刊》特别报道

2013年10月12日,2013美丽童行——中国乡村儿童联合公益慈善之夜上,被全国网友称为“网络首善”的神秘富豪@钢子在活动现场捐款155万元。一如既往,慷慨解囊的@钢子依旧保持神秘的色彩——任由众人望眼欲穿,他照旧不肯现身。

迄今为止,@钢子是微公益平台捐款最多的人,截至2013年10月14日,他在微公益平台已经捐款超过455万元,捐款笔项高达497笔,最高单笔捐款100万元,这个记录迄今未被突破。

记者:可不可以多一点透露你个人的信息,比如,是哪里人,财富如何聚集?

@钢子:我是东北人,今年40岁……我最想对外界说的是,我就是一个普通的生意人,因为抓住机遇碰到了第一桶金,然后又因为一个偶然的机会涉足网络慈善……这个,我是谁真的不那么重要,咱不淡行吧?

记者:你被网民们称为“补齐哥”,但也被一部分人称为“傻捐”。

@钢子:呵呵,我真傻吗?我从完全不懂慈善到接触、了解慈善,然后自己创建了一个团队。钢丝军团走的是一条弯曲的路。最初,

@钢子通过微公益平台捐款已超过455万元,有人说他“傻捐”——

“网络首善”为何匿名

我帮人出于习惯,没想太多,但当我开始捐后,就突然出现很多人索捐。你别看网络上称我“网络首善”,我自己其实很不开心。我是很愤怒地在做慈善。

记者:你遇到了什么问题?

@钢子:问题很严重——混乱、虚假信息太多。有些我没法判断真伪的我也捐了,但后来虚假信息直接干扰到了我救人的行动,最让我痛心的就是那个没有来得及等到我捐款就因癌症死掉的研究生刘俊杰,这件事对我打击特别大。我后来说给他家里补捐100万,人家劝我留着救助别人。

记者:你确定受助对象的标准是什么?对受助对象有什么期许?

@钢子:现在救助的方向更多的是那些老人、重病或者生存几率不大的人,因为我们想尽量帮一些别人忙不过来的或者说被别人排在后面的救助者。至于期许,我们对救助者

真没什么期待,我们崇尚的是没有回报的慈善,是纯粹的慈善。

我在捐到100万元时,发了三点声明——1.创办“慈善纯公益救助”,誓将永不以真实姓名或公司名义捐助!且零回报!2.重点救助社会最底层苦难者!3.请受助者向自心承诺“当你有能力时,会把我捐你的数额再次转捐给更需要救助的人,并会以此传播!”我捐助100个对象,只要有一个按照我说的第三点去做了,我就认为我成功了,也就是说我能认可我被99个人骗了。

记者:你期望的那百分之一出现了吗?

@钢子:有一个人给我发私信说他曾受到我的捐助,很抱歉他骗了我,现在他在当服务员,他要用他的工资一点点捐给别人。我其实已经记不清他说的事了,但我觉得有这么一个人的转变出现就满足了。(更多精彩报道请关注最新一期《新民周刊》) (杨江)

“十佳品牌”是如何出炉的?

——品牌评选机构暗访实录

据新华社 广东省质监局近期公布的一批家具产品抽检不合格名单中,有一款产品存在“警示标识、甲醛释放量”不合格的问题。而该公司网站显示,其产品获得由中国中轻产品质量保障中心(以下简称中轻质保)颁发的《中国名优产品》《质量信得过产品》《中国优秀绿色环保产品》3个证书。

记者以一家生产工艺瓷器企业的名义致电该中心,咨询办理品牌认证事宜。一位刘姓女士介绍,他们可以办理的资质认证有20项。记者想申请办理“中国名优品牌”和“全

国瓷器产品质量公证十佳品牌”。刘女士称,每项5000元。只要将企业简介、营业执照、税务登记证、商标注册证、检测报告等复印件加盖企业公章传真或邮寄过去即可,他们审核通过后会告知银行账号,企业打完款就可拿到证书。

记者调查发现,这类评选机构往往冠以“中字头”的“协会”“中心”“委员会”“评委会”等名号,号称具有政府或协会背景。当记者问中轻质保到底是什么性质的机构时,刘女士说:“你问这个,肯定一两天也说不清楚啊。”

轻质保自称是原轻工业部直属司局级单位,现为中国轻工业联合会理事单位。然而,记者致电中国轻工业联合会,其办公室一位人士却告诉记者:“他(中轻质保)早不是我们的会员单位了,他说让你交钱,发给你一个假牌吗,这个事没经过政府部门委托。”

这位人士还称,中轻质保确实在他们楼下租了办公室,不过,这个楼已经不是轻工业部的主体了,楼里很多办公室都租给了外面。

一位此前曾从事过类似品牌评选认证的业内人士告诉记者,国家正规品牌认证实际上只有中国驰名商标、中华老字号、国家免检产品和中国名牌,分别由国家工商总局、商务部和国家质检总局负责,现在都已逐步停止评选和认证,其他打着政府部门旗号进行的认证和评选都是不正规的。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

什么是你的梦想驱动力?

寻找你生命中的THE ONE

Tell us yours at www.theoneclub.com.cn

扫扫二维码,加入The One Club 能爱己 赢取灵感

是那颗心动的一首歌?是那本启迪你的一本书?或是旅行中偶然发现的小惊喜?也许是一团美食带给你味蕾的无穷刺激,是光影定格的感动,是运动的坚持,或者是藏在胶片中的那句经典对白。生命中总有THE ONE,驱动你不断追寻,实现梦想!

现在,分享你生命中的THE ONE,赢取梦想礼遇:享受一场美妙的音乐演出,与名厨一起乐享美食,或是体验文化游踪之旅。心中的力量让平凡旅程变得不一样,有爱,有梦,有坚持。

想赢取一些灵感?敬请扫二维码加入THE ONE CLUB 能爱己,并关注一汽大众官方微博“一汽大众汽车”。



上海南汇 021-61009006 上海一汽 021-52270203 永运旗舰店 021-58216789 上海浦东 021-55128306 上海虹湾 021-5471828 上海南汇 021-6618568 上海浦东 021-55129633
永运广南店 021-58516739 上海嘉定 021-49161799 上海开隆 021-34812278 上海奉贤 021-63637498 上海浦东 021-60938800 上海嘉定 021-55129633 上海浦东 021-57770999

CC GTI MAGOTAN 蓝晶 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达